

## 洛浦初夏

□北二分五年级 雷谨博

天气越来越热,万物生长,太阳也涨红了笑脸。洛浦公园里,小鸟在树上欢快地叫着,蝴蝶在花丛间嬉戏,阳光在晴空下捉弄着树影,真是“晴日暖风生麦气,绿荫幽草胜花时”啊!

一进洛浦南岸,你便能感受到初夏的味道。跃入眼帘的是风中梳理长发的柳树姐姐和正在疯狂生长的小草弟弟。它们生机勃勃,为洛浦公园增添了一抹绿色。再往前走,你可以看到红艳艳的月季在竞相开放,吸引着游人的眼球,用“首夏犹清和,芳草亦未歇”来形容眼前的景色最合适不过了。继续漫步,你能看到簇拥成团的三叶草,叫不上名字的小野花,像扇子一样的芭蕉叶……走到小广场,你的脚步会不自觉地停下来,你会加入那些玩耍的孩子,和他们一起嬉戏打闹;你会加入下棋的人群,静静地观战或秀上一手。走下河堤,你能感受到习习凉风,听到哗啦啦的流水声,看到栖息的鸟儿……再往前走,就看到飞架南北的王城桥了,桥上的繁忙和洛浦的悠闲构成了一幅美丽的画卷。

这时的洛浦,多姿多彩,不热不冷。你一定会玩儿得不亦乐乎,直至太阳亲吻着西山,你才会恋恋不舍地离开。

“绿荫不减来时路,添得黄鹂四五声。”怎么样?听完我的介绍,你是不是很想来呢? (指导老师:杨静)

## 照片里的故事

□市六中初一年级 秦嘉豪

时光如梭,岁月如歌。望着眼前的这张毕业合照,我的心情五味杂陈,久久不能平静……

那是一个怎样的夏季啊!阳光炙烤着大地,门前的哈巴狗都伸出了舌头,乘凉的老人扬起扇子,发出哗啦啦的声音。

教室里,一张张课桌井然有序地排列着,同学们有的在偷偷聊天,有的在奋笔疾书,有的在凝望那一方蔚蓝的天空,陷入自己的思绪中……

“知道吗?今天咱们班要拍合照。”“什么合照?”“为什么要照?”大家你一言我一语地,像麻雀一样唧唧喳喳。“毕业照,明天就毕业了,大家以后可能聚不在一起了,当然要合照嘛。”说到这里,大家兴奋起来,但心中更多的是留恋,留恋这个学习了六年的地方,和舍不得分开的伙伴们。

“六一班,下来照相……”我们走上去按身高站队,低个子的站在前排,老师们站在中间。照相师傅比了个手势,“咔”的一声,时间仿佛在这一刻停下。回眸一望,就好像昨天刚成为这个学校的学生,而转眼间,我们就要各奔东西。

这个团结、友爱的集体,在六年间变成了温暖的大家庭,而今天,这个集体的成员将要分开。他们放不下彼此,放不下陪伴他们六年的老师,更放不下母校的一草一木。

(指导老师:丁斐)

## 雨

□市二外西校区四年级 李昕怡

我喜欢雨,它给我带来了快乐,带来了喜悦!

一天,我去外婆家写作业,发现院子里各式各样的花都开了,花香让我心旷神怡,不禁陶醉其中。但我心里还惦记着我的作业,于是,我极不情愿地回屋,开始了我的作业之旅。

过了一会儿,我突然听到外面有嘀嗒嘀嗒的声音,“咦?是不是下雨了?”我打开窗户一看,耶!真的下雨了!种子喝了雨水会长大吗?小花呢,会不会也在跳舞呢?想到这里,我再也按捺不住激动的心情,顺手抓了把瓜子,又拿个小椅子,高高兴兴地跑到院子里,坐在屋檐下,欣赏属于大自然的音乐。

听,砰砰!这是雨宝宝落在盆子里的声音;扑通,扑通,这应该是雨滴们汇合从屋檐上落下来的声音吧;沙沙沙,这是雨滴打在树叶上的声音……院子里变成了一个室外音乐厅,不一会儿,我便听得入迷了。我伸出小手,一串串可爱的雨滴落在我的手上……

雨停了,演奏结束了。过了一会儿,天空中出现了漂亮的彩虹。雨后的院子湿漉漉的,一切都像刚洗了澡,空气清新起来,我的心情也变得平静而舒展。

雨真神奇啊!不仅给了万物生机,还让我们听了一场不一样的音乐会,给我们带来了快乐。我喜欢雨!

(指导老师:胡伊盈)

## 礼物

□孟津县孟庄小学四年级 王宗傲

去年六一那天,爸爸妈妈本来打算带我去河图公园玩。我们刚出门,就发现门口有一只黑色的小博美犬,浑身脏兮兮的,看着很可怜。

我不忍心不管它,就把食品袋里的火腿肠打开,喂它吃了一根。谁知,它吃了火腿肠,就不愿离开了,我们走到哪里,它就跟到哪里。爸爸说:“它可能是一只无家可归的流浪犬,咱就先养着它吧!”

我高兴极了,就把它抱回了家。为了改变它的“流浪汉”形象,我和爸爸给它洗了个澡,它躺在温水里,很享受地让我和爸爸给它搓洗,那可爱的样子,让人忍俊不禁。

给它洗完澡,我准备用毛巾给它擦干。可我还找不到毛巾,它就突然把身体一弓,猛地一哆嗦,把身上的水珠全甩了出去,真是自带本领啊!

自从它来到我家,我们全家人出去吃饭,都养成了打包的习惯,给它带回许多美食,让它在我家幸福地成长。

时间过得真快,转眼间,它到我家快一年了。它就像上天送给我的儿童节礼物一样,带给我很多快乐,也让我更有爱心。

(指导老师:庄小艳)

## 父爱的味道

□洛龙二实小六年级 王瑞杰

父亲是个老实人。他喜欢抽烟、喝酒,他喝醉时像李白,能说出让我琢磨不透的话。但父亲对我们兄弟俩的学业一点儿也不含糊。父亲很严厉,严厉中蕴含着无法解释的、深沉的爱。我的目光久久地停在父亲身上,想起前段时间发生的事。

雨水笼罩着整个城市,风呼呼刮着。我和父亲从公交车上下来,决定剩下的路步行去学校。父亲撑起伞,用他那粗糙的手抓住我的手,父亲把伞向我这边倾斜,而我却不知道他的肩已被淋湿。

父亲沉重地将脚踏进水坑,一路上只剩下沉默——他一声不吭,能明显听见雨的声音。

离学校不远了,父亲依然用他的手紧紧地抓着我。到了学校,父亲将手松开,扭头便走了。我走进教室,当我拉开书包时,泪水顿时滑过我的脸庞——书包里放着一大包板蓝根,上面贴着一张字条,写着:一日三包,吃完饭喝,鼻子不舒服时记得捏一捏。这明显是父亲的字迹。看到这儿我竟不知所措,只是久久地望着那行字……

片刻,我拿起水杯,将板蓝根倒入杯中,那颗粒融入水中,过一会儿便化成了一杯深褐色的药水。我饮了下去,顿时感到无比甘爽。这便是父爱的味道,虽苦,却暖。

父亲的爱虽苦涩,却深沉;虽沉默,却不知蕴含着多少爱。夕阳余晖下,我再次望着父亲那历经沧桑的脸和渐渐斑白的头发,我默念一句:“感谢一路上有你!”

(指导老师:史延辉)

## 给老妈做饭

□东方三小六年级 张渊楷

从清晨到日暮,在我家的厨房里,总能看到老妈忙前忙后的身影。她不是在切菜,就是在炒菜,我们全家的一日三餐,全靠她这位大厨。她操劳的背影,时常感动着我。

这个周末,老妈不在家,我写完作业抬头一看,已经快到傍晚了。我灵机一动:不如今天我来当大厨,给老妈一个惊喜!

说干就干。我从冰箱里翻出两个番茄和三个鸡蛋。我扶着圆圆的番茄,边切边回忆老妈利索的刀工。这一走神不要紧,却切到手了!“啊!”我狂叫着奔向客厅,颤抖地找出一张创可贴,贴在了伤口处。

我把鸡蛋一一打碎,倒进碗里用力搅拌,黄澄澄的蛋黄在旋转中渐渐与蛋清融为一体,在碗里共舞。

接下来,我在锅里放入切好的葱姜蒜,再倒入鸡蛋,只听刺啦一声,锅里泛起一片熠熠生辉的金黄色。紧接着,我倒入番茄,不停翻动铲子,想象着妈妈看到这道菜后的样子,她会不会说:“哎呀,小孩子怎么能下厨呢?做得不好吃不说,要是油溅到了脸上,毁容了可咋办?! ”虽然老妈经常这样吓唬我,可我已经12岁了,再也不是“小屁孩”了,她说的这些夸张的话,我才不信呢!想到这里,我用力翻炒起来。

把炒好的菜盛出来后,我想象着首战告捷的场面,心里像吃了蜜一样……

(指导老师:张佳)

## 征稿启事

本刊长期面向全市中小学生征集优秀作文。

■ 征稿要求:须为原创,内容要积极向上,抒发真情实感。

■ 投稿方式:投稿邮箱为506658264@qq.com,来稿须注明作者姓名、年龄、学校、年级、家长联系电话、指导老师姓名等。

■ 咨询电话:13838874632



扫一扫加入  
洛阳晚报小作  
家QQ群

绘图 雅琦